

Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão

Av. Rodoviaria, S/N - Centro - CEP: 65413-000 - Alto Alegre do Maranhão\MA CNPJ: 02.232.044/0001-72 - Tel: - Site: www.cmaltoalegredomaranhao.ma.gov.br

2ª (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA DE 4 DE ABRIL DE 2024

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO: 04/2024 - PREFEITA MUNICIPAL DE ALTO ALEGRE DO MARANHÃO

"Cria o Plano de Cargos, Carreira e Salários das categorias de Agentes Comuni -tário de Saúde e Agente de Combate a Endemias e dá providências correlatas"

GRANDE EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO: 03/2024 - PREFEITA MUNICIPAL DE ALTO ALEGRE DO MARANHÃO

"Dispõe sobre a alteração da estrutura administrativa do poder executivo do mu -nicípio de Alto Alegre do Maranhão, com a criação da Secretaria Municipal de Políticas para a Mulher, no Âmbito da Administração Direta, e dá outras provi-dências"

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO: 03/2024 - PREFEITA MUNICIPAL DE ALTO ALEGRE DO MARANHÃO

"Dispõe sobre a alteração da estrutura administrativa do poder executivo do mu -nicípio de Alto Alegre do Maranhão, com a criação da Secretaria Municipal de Políticas para a Mulher, no Âmbito da Administração Direta, e dá outras provi-dências"

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO: 04/2024 - PREFEITA MUNICIPAL DE ALTO ALEGRE DO MARANHÃO

"Cria o Plano de Cargos, Carreira e Salários das categorias de Agentes Comuni -tário de Saúde e Agente de Combate a Endemias e dá providências correlatas"

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 005/2024 - KALLIANY RODRIGUES VIEIRA "Institui o portal dos conselhos Municipais no Município de Alto Alegre do Ma-ranhão/MA."

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 006/2024 - KALLIANY RODRIGUES VIEIRA "Cria o Estatuto Municipal da pessoa com Transtorno de Espectro Autista – TEA, a semana

Municipal de conscientização do Autismo, institui a Política Municipal de Atendimento aos Direitos da pessoa com TEA, e dá outras providências."

Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão

www.cmaltoalegredomaranhao.ma.gov.br/sessoes/75

CNPJ: 02.232.044/0001-72

